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10. kotitehtava

Keskitytddan télla kertaa erilaisten signaalien jatkuvasti herédttédvyyden asteluvun laske-
miseen.

a) Osoita, ettd diskreettiaikainen yksikk6impulssi on jatkuvasti herdttéva astetta 0.
b) Osoita, ettd diskreettiaikainen yksikkoaskel on jatkuvasti herdttavé astetta 1.

c¢) Laske, monettako astetta kosiniaaltojen summan
M
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herattavyys on.

d) Osoita, ettd PRBS (pseudorandom binary sequence) on jatkuvasti herdttavi astetta
M, kun tiedetdén, ettdi PRBS:n autokovarianssi on
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jossa M on PRBS:n pituus.



